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Изгледало је као рат! Косовске специјалне јединице само су се наизменично
појављивале на прилазима пунктова, а народ би на сирене трчао на прилазе и правио
блокаде, прича за “Блиц” Србин, један од сведока инцидената које су испровоцирале
косовске власти у покушају да на силу заузму пунктове на административним прелазима
Јариње и Брњак.

  

Власт у Приштини прексиноћ око 22 часа кренула је у акцију заузимања пунктова у
намери да потпуно контролише све прилазе Косову. Добро обавештени извор “Блица” из
Приштине наводи да косовске власти за акцију нису добиле зелено светло Кфора и
Еулекс, али да “се основано сумња да је сазнања о акцији имао амерички амбасадор у
Приштини Кристофер Дел”. Саговорник “Блица” наводи да се за сада не зна поуздано у
којој је мери америчка администрација у Приштини била упућена у све детаље акције,
односно и чињеницу да су косовске власти унапред биле спремне да се не повуку у
случају озбиљнијег обрачуна. Међутим, додаје да Хашим Тачи без америчког амбасадора
“мало тога ради”.

  

Према сазнањима “Блица”, Кристофер Дел има јак утицај на власт у Приштини, али и
интересе на Косову. Он је дипломата који је директно утицао на избор садашње
председнице Косова Атифете Јахјага.

  

Наш саговорник додаје да у прилог чињеници да Кфор и Еулекс нису аминовали акцију
сведочи смена генералног директора косовске полиције Решада Малићија.

  

- Малићи није смењен јер је био против акције. Премијер Хашим Тачи га је сменио јер је
пре почетка акције обавестио Еулекс о потезима које полиција намерева да изведе -
каже “Блицов” извор из Приштине. У акцији су ангажоване специјалне јединице РОСУ
које, према сазнањима “Блица”, имају између 180 и 200 припадника. Припадници ове
јединице су прексиноћ по први пут од свог формирања прешли Ибар и ушли у северни
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део Косова. Добро упућени извор “Блица” наводи да је испрва у покушају да се заузму
пунктови Јариње и Брњак била ангажована трећина јединице, њих око шездесетак.

  

Намера приштинске Владе била је да после заузимања пуктова на административној
линији уведе потпуни ембарго, али и да се позиционира на северу.

  

Прексиноћној акцији претходио је пре неколико дана одлазак косовског министра
Бајрама Реџепија на север Косова. Он је тада стигао хеликоптером на јуче нападнуте
пунктове и разговарао са представницима Кфора. Међутим, Кфор, бар како су се
прексиноћ и јуче током дана одвијале ствари, није желео да “заигра” игру Приштине и
једино у чему су учествовали било је извлачење повређених припадника јединице РОСУ
са севера. Еулекс је осудио акцију и упозорио власти у Приштини да престану.

  

И управо у тренутку када се јуче око 13 часова учинило да ће се припадници специјалних
косовских јединица повући са дела територије насељеног Србима дошло је до серије
најжешћих инцидената у селима надомак Зубиног Потока. Испрва се према јужном делу
са Брњака враћало десетак блиндираних џипова.

  

- У року од пола сата десетак џипова дошло је до села Штуоце (Општина Зубин Поток).
Почело је пушкарање и специјалци се опет враћају у јужни део - прича за “Блиц” Србин
из Зубиног Потока.

  

Како додаје, када се учинило “нема их више” изнова долазе ка селу Зупче.

  

- Рафали по аутомобилима. РОСУ су пуцали у правцу свега што се креће! Они имају
аутоматско оружје, али успевамо да их опет потиснемо до Зупче - прича “Блицов”
саговорник. Додаје да није видео да је ико од локалних Срба погођен.

  

Према последњим информацијама, локлани Срби су око Зубиног Потока груписани на
свим прилазима селима. Око 20 часова, командант Кфора Билер дао је налог
португласким војницима да се физички спречи улаз РОСУ у село Зупче.
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ЕУ осудила акцију

  

Специјални представник Европске уније на Косову Фернандо Ђентилини осудио је
акцију косовских власти на Брњаку и нагласио да Унија не подржава такве потезе.
  - Операција косовских власти није била од помоћи. То није учињено у консултацији са
међународном заједницом и ЕУ то не одобрава - поручио је Ђентилини.

  

(Блиц)
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